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 1) How would you rate the teacher’s preparedness for the class? 

 

 
 

 

 2) How would you rate the teacher’s ability to communicate with the class? 

 
 

 3) Teachers inform you about your expected competencies, courses outcomes and 
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programme outcomes: 

 

 
 

 

 

 

4) Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 5) Teachers help you to participate in extracurricular activities: 
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 6) The library facility of the college in terms of reading room and number of books, 

newspaper and journal is: 

  

 

 

 

 

 

 

 7) How would you rate the infrastructural facility for rest and recreation on working days: 
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 8) The facilities for games and sports provided by the institution are: 
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9) If applicable to you, how would you rate the laboratory facilities provided by your 

department? 

 

 

 
 

 10) How would you rate the sanitation and toilet facilities of the institution? 
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